

Как ее покорить?

Естественное волнение, эйфория, вызванная предчувствием встречи, эмоции, эмоции, и еще раз эмоции... Которые не всегда уместны даже в сердечных делах. Поэтому, первое, что ты должен сделать – вернуть разум на место и трезво оценить обстановку. Оглянись вокруг, ничего не забыл? Как окажется, необходимо позаботиться о многом и обратить внимание на мелочи. Итак, что сделать, чтобы покорить ее?

Атрибуты

Помимо заготовок первых фраз, которые должны разить девушек прямо в сердце, необходимо еще наличие некоторых атрибутов и умение грамотно ими пользоваться. Неплохо было бы запастись визитками. Да-да, визитками. И совсем не обязательно писать на визитках свою должность, которая, возможно, не впечатляет ни размахом, ни престижем, достаточно удачно сфотографированного фейса, номера телефона и какой-либо запоминающейся надписи, которая призвана отражать твою глубокую сущность... Впрочем, если не хватает фантазии на надпись, можно опустить ее или заменить на банальное «консультант по общим вопросам». Иметь визитки очень удобно, если, например, девушка ни в какую не хочет называть номер своего телефона, вместо того, чтобы записывать свой номер на огрызке бумаги или спичечном коробке, отдай ей визитку. Клочек бумаги полетит в урну – 100%, а визитка, возможно, и выживет (особенно если она интересно сделана), а там – кто знает, может у девушки настанут трудные времена... Визитки лучше заказать в типографии, стоит это не так дорого.

О подарках и цветах

Возможно, ты как раз из той категории, которая обожает заваливать предмет своего обожания цветами, безделушками, конфетами и прочей фигней.

Но! Если ты хочешь добиться успеха, а не плясать под чью-то дудку, запомни: спонтанность – вот первое основное правило, которое регламентирует процессы подношения даров; второе же правило гласит о том, что это не ты должен получать

Как ее покорить

Автор: FINDME3
01.04.2014 16:39 -

удовольствия, делая приятное ей, а она должна быть счастлива, получая от тебя знаки внимания. Тебя всегда должно чуть-чуть не хватать, это распространяется и на подарки.

Если ты будешь на каждое свидание являться с шикарным букетом, то ты не только убьешь одну из возможностей делать ей приятное, но и избалуешь девочку, она начнет воспринимать каждыйдневный букет как нечто обыденное и неинтересное, привыкнет. А между тем всего одна розочка, купленная во время совместного ночного променада, способна вызвать великую бурю эмоций в женском сердце (ежедневные подарки на это не способны).

Хорошие манеры

О них не стоит забывать. Речь не о том, в какой руке держать вилку, а в какой нож. Речь о внимании к даме. Не забывай подавать девушке руку, выходя из автобуса. Причем не только своей, но и другим дамам, которые выходят за ней или перед ней (возраст, симпатичность и прочие факторы не должны являться помехой для демонстрации элементарного жеста вежливости). Открываешь ли ты перед дамой дверь, не важно какую (подъездную, дверь машины, дверь магазина, кафе)? Нет? Очень зря! Такие вещи ты должен делать автоматически.

Нести сумки или другую поклажу (за исключением дамской сумочки и цветка) твоя прямая обязанность.

Если гостья приехала к тебе на такси, не надо делать так, чтобы она сама за себя расплачивалась. Спустишь вниз и расплатишься сам. Если ты отправляешь ее домой на такси, спустишь с ней вместе, усади ее на заднее сиденье, сам сядь на переднее. Спроси у водителя, сколько будет стоить поездка и расплатишься с ним сразу. Это лучше, чем давать ей деньги.

Входя вместе с барышней в кафе, ведешь ее к столику, помогаешь снять верхнюю одежду, отодвигаешь стул, сажаешь даму, вешаешь одежду (там же и сам раздеваешься), после чего интересуешься, что она желает отведать. Если она говорит: «Не знаю!», предлагаешь пару вариантов, если она не может выбрать ни один из них,

Как ее покорить

Автор: FINDME3
01.04.2014 16:39 -

оповещаешь ее о том, что собираешься ей принести. Идешь делать заказ, после чего либо садишься и ведешь приятную беседу, ожидая, когда официантка принесет заказ, либо несешь заказ сам (зависит от специфики заведения), ставя сначала ее заказ перед ней, затем уже свой. Главное – не суетись и не спрашивай постоянно, нравится ей или нет.

Если дама курит, подноси зажигалку, чтобы она прикурила. Если не курит, старайся не курить при ней. Если, войдя в ресторан, ты видишь, как какой-то ретивый портье несется к твоей девушке, чтобы помочь ей снять пальто, останови его жестом (вежливо!), сделай это сам и отдавай пальто ему. То же самое касается обратного процесса (надевания пальто).

Места

Научись искать необычные, интересные, знаменательные и просто уютные места. В твоем арсенале должно быть таких штук десять. Это и тихие бары с приятной обстановкой, и красивые места на природе, необычные клубы, театры. Самое главное – чтобы места не были затасканы. Для чего? Да для того, чтобы у особы, которую ты туда поведешь, «крыша уехала». Дело в том, что нестандартная обстановка и вызванные ею радужные эмоции (во всяком случае большая их часть) проецируются на человека, который, так скажем, тебе подарил возможность выйти в «свет». Срывать крышу нужно обязательно, выбираешь место, где девочка раньше не была (или была, но в менее романтичной компании), приводишь ее туда – и она твоя! Главное, чтобы в этом месте ты чувствовал себя максимально уверенно, потому желательно перед походом побывать там хотя бы разок, а не тащить девочку в место, которое тебе порекомендовали друзья. Девочку нужно водить каждый раз в новое место, а не в пару-тройку мест – ей это быстро надоест, тебе еще быстрее. Повторюсь: главное, чтобы места были оригинальные и вызывали положительные эмоции.

Машина

Если у кого-то из вас машина, ты не должен допускать, чтобы она сама открывала дверь (независимо от того, за рулем она или ты за рулем). При этом не надо кричать, когда она уже взялась за ручку двери: «Подожди! Я сам открою!» Ты должен опережать события. Когда вы приехали на место, надо постараться, чтобы ты открыл ей дверь. Если не успел, и она сама открывает дверь – не заморачивайся, пусть так и будет.

Как ее покорить

Автор: FINDME3

01.04.2014 16:39 -

Твоя машина должна соответствовать твоему облику – ты же не ходишь в грязной одежде, твоя машина тоже не должна быть грязной. Даже если на улице грязно и мойка машины, по твоему мнению, не целесообразное занятие, все равно помой, сажать девушку в «танк» не нужно. Машина не должна быть обклеена наклейками, обвшана календариками с голыми красотками. Болтающиеся в виде елочек ароматизаторы – тоже не лучшая идея, машина должна пахнуть машиной. Ну а если хочется освежить воздух, выбери какой-нибудь интеллигентный и слабопахнущий ароматизатор в приличной коробочке. Машина должна быть и технически в полном порядке, чтобы не возникала ситуаций, когда ты бегаешь с озабоченным и беспомощным видом вокруг боевого коня и срываешь агрессию на девушке, которой еще недавно пел дифирамбы. Води машину уверенно и спокойно, не матерись на прохожих и других водителей. Гонки можно устраивать только в той ситуации, если твоей спутнице это нравится (если ей действительно нравится, а не ты так думаешь).

Если ты попробуешь применить на практике хотя бы часть изложенных советов, результат не заставит себя ждать. В общем, не сомневайся - придумывай и фантазируй!

Автор - **Люба Сергачева**

[Источник](#)